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1.80 Ze éva moptopdlL vmdpyoLY 4200 € o€ xap-
tovopiopata tov S0€ kat 1ov 100€. Ta XGP'TOVO'
piopata tov 100 € sivar tpirhdota amo qutd TV
50 €. TTocw ivat ta yopTOvOuioHaTe TOV 100 € xat

nooa tov S0€;

1.81 Z1o dnpotikd parking pag End pYLOKTS mo-
Ang otig 10 0 mpoi, T0 GUVOAO TV 5iKUK}»(DV’K(11
TETPATPOY @V OXMHATOV TOV gy 0vy TapKAPEL ELVAL
830 ka1 10 TAN00G TOV TPOYMV TOUG givai 2700.
@) No ekQpaoete 1a GEG0HEVD HE éva abotnpa 600
eE10GOoEDV pE §VO AyVOTTOUG,
B) Na Bpeite tov apio tov Sikvkrov, kafig Kat
10V aptBpd TOV TETPATPOY OV OYTHATOV.
(T.0. - 20 Oua)

1.82 Eva Béatpo éyer 25 oeipéc kabiopdrov yopr-
outvec o€ o dralmuata. H xnflsnin ard rie arinée

o O Maptog TAPOOE 24€ a4 KPOLaog,

TAGTES.
O Nikog TANpwOE 12€ vy 2 KPOUGoGy.

TAOTES.

Me TI¢ TapUNAVe n)'f] pofpopigg HRopo

uroA0YIGOUHE TNV TLUT EVOS KPOVUGGY kg

Taotas;

) AvnEAévn mnpoce 10,5 € a3 kpovag
2 mhoteg, va Bpeite TV TLUN EVOS Kpovyg:

piag TaoTag.

1.84 Aiverar éva opboydvio tapuriniodypy
KOG X Cmml, TAGTOS Y CM, TEPIHETPO 1GT Y
Kat e TNV akorouln 1610t TU:

Av quinGouyE TO UWAKOZ TOL Kata 2cm Ko
GOUJIE TO TAGTOZ Tou Kutd 4cm, Bu mpoxly
opBoymvio pe euPadov ico pe o epPacov o
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